



ДРЖАВЕН ЗАВОД ЗА РЕВИЗИЈА  
ENTI SHETËROR I REVIZIONIT  
STATE AUDIT OFFICE

## Abstrakti i raportit përfundimtar i revizionit

### Subjektet kyçe të përfshira në raportin e revizionit:

Koalicioni E ARDHMJA NE DUART TONA për zgjedhjet e parakohshme lokale 2020 për Kryetar komune të Shtipit, Partia politike DEMOKRATET Shkup dhe organizata e bashkuar reformatore Maqedonase-Partia puntore.

### Lënda e revizionit:

Raporti i Plotë Financiar me specifikimin e shpenzimeve për të hyrat dhe shpenzimet në fushatën zgjedhore bashkë me revizionin e pajtueshmërisë.

### Qëllimi i revizionit:

Nëse raporti financiar është i liruar nga paraqitjet e gabuara materialisht dhe nëse aktivitetet, transaksionet financiare dhe informacionet në to janë në pajtim me rregullativën ligjore.

### Gjendjet kyçe të konstatuara:

Nuk janë dorëzuar te të gjithë institucionet kompetente të gjitha raporte të përshkruara, si dhe se kryerja e qarkullimit pagesor me asigim nuk është realizuar nëpërmjet llogarisë së transaksionit të pjesëmarrësit në fushatën zgjedhore.

### Rekomandimet kyçe:

Organet kompetente në të ardhmen gjatë organizimit të zgjedhjeve ti përgatitin dhe te organet kompetente ti dorëzojnë të gjitha raportet e përshkruara dhe regjistrat e donacioneve dhe në proceset e zgjedhjeve të ardhshëm të siguron zbatimin konsekuent të dispozitave të Kodit Zgjedhor në lidhje me realizimin e qarkullimit pagesor me asigim nëpërmjet llogarisë së transaksionit.

### Vërejtjet e marra të draft-raportit:

Nuk janë marrë vërejtje mbi draft-raportin e revizorit e autorizuar shtetëror.

### Mendimi i dhënë/përfundim \*:



Shprehëm mendim të pavolitshëm për vërtetësinë dhe objektivitetin e raportit financiar, ndërsa për pajtueshmërinë me rregullativën ligjore, udhëzimet dhe politikat e vendosura shprehëm mendim me rezervë.

### Dobësitë kyçe të sistemit:

- Rishqyrtim/rregullim të rregullativës për:
- financimi i zgjedhjeve me mjete nga Buxheti të dedikuara për punën e rregullt;
  - detyrime të papaguara nga llogaria zgjedhore;
  - prezantimi i rrjeteve sociale.

### Përgjigjet e vërejtjeve të marra:

/

\* pozitive, me rezervë të pavolitshëm të përmbajtur